

22 октября 2024 года в школьном музее «История в объективе» состоялся музейный урок «Праздник Белых Журавлей!» Это день поэзии, духовности и память о погибших во всех войнах.

Не потому, что к югу косяками,
А в честь бойцов, которые с полей,
Не возвратились целыми полками...

Ребята познакомились с дагестанским поэтом Расулом Гамзатовым, который в 1965 году написал стихотворение «Журавли». А песню впервые исполнил Марк Бернес в 1968 году. Эта песня стала гимном праздника «Белых Журавлей».

Чудесный праздник белых журавлей
Согреет мир сердечностью своей.
Он дружбу и единство воспекает,
В боях погибших помнить призывает.
Журавль – символ света, доброты.
Поэзии высокой чистоты.

